



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



中共闵行区虹桥镇委员会 联合主办
闵行区虹桥镇人民政府

奋斗百年路 启航新征程

虹桥镇召开 2021 年精神文明建设工作大会



5月27日,“奋斗百年路,启航新征程”2021年虹桥镇精神文明建设工作大会召开。区委常委、宣传部部长胡明华参加会议,镇三套班子全体成员、处级干部,机关、事业单位、村级镇级公司党政负责人,居民区党组织书记,相关区属单位负责人,市级、区级文明单位,第四届“最美虹桥人”、市民巡访员、国际友人志愿者代表等近200人出席。

会议在专题片《虹桥印象》中拉开帷幕。

区委常委、宣传部部长胡明华在讲话中充分肯定了近年来虹桥镇一体化推进“创全”工作和党建引领“美丽虹桥”建设所取得的成效,以及虹桥镇为闵行创建全国文明城区所作出的贡献,同时指出荣誉只属于过去,精神追求没有止境,虹桥镇要再接再厉,紧紧围绕庆祝建党百年这条主线,在全国文明城区建设常态化的新阶段,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风,动员广大群众发挥在精神文明建设中的主体作用,争做文明风

尚的传播者、文明行动的践行者、文明创建的参与者,助推全国文明城区建设工作不断巩固、文明风尚行动不断深入、新时代文明实践工作不断优化、新时代公民道德建设不断完善,共同努力建设更高水平的

宜居、品质、国际虹桥,为闵行建设现代化主城区提供精神力量。

镇党委书记卢国庆用“三个得到”回顾了2020年精神文明建设工作。他表示,过去一年,全镇上下广泛开展群众性精神文明创建活

动,扎实推进社会主义核心价值观建设,虹桥精神得到再次凝练,地区文明得到再次提升,虹桥愿景得到广泛认同。他强调,当前虹桥发展正站在一个新的历史起点上,迫切需要用精神文明建设成果来涵养发展

环境、引领社会风尚,虹桥将在凝聚干事创业精神力量、深化文明城区核心内涵、营造积极向上良好风尚中,实现固全从外在到内涵、从突击到常态的全面转变,在满足人民对美好生活向往中不断拓展精神文明建设新的增长点,让虹桥群众有更多的获得感、幸福感、满足感。

会上,71个先进集体及35名先进个人得到表彰。王旭博、史荣九、付中琪、朱新强、杨培柱、束强生、辛亮、张青、曹杰等获第四届“最美虹桥人”称号,虹桥镇新冠疫苗接种团队获“最美虹桥人”突出贡献奖。

活动回顾了2020年虹桥镇新时代文明实践站,发布了“奋斗百年路,启航新征程——虹桥人看虹桥”线路。

虹桥镇国际友人志愿服务队正式成立。同时,巩固提升全国文明城区建设九大品质行动也于此次大会上启动。

通往文明的道路,需要你我共同践行!(转04、05版)

铿锵有力宣誓绕梁,点验民兵尽显风采

虹桥镇召开 2021 年民兵整组点验暨开训动员大会

6月4日,根据民兵整组工作安排,虹桥镇召开2021年基干民兵整组点验暨教育开训动员大会。区委常委、区人民武装部部长董义存,镇党委书记卢国庆,镇党委副书记盛亚伟,镇党委委员、武装部部长夏云胜,镇党委委员史雪霏出席,全镇全体基干民兵参加。

随着昂扬的《中国人民解放军军歌》响起,点验大会正式开始。全体民兵着装整齐、精神饱满、士气高昂,镇党委书记卢国庆为虹桥镇基干民兵授旗。会上组织进行了点名和庄严宣誓。铮铮誓言铿锵有力、掷地有声、催人奋进,彰显了基干民兵奋发向上的精神风貌。

镇党委书记卢国庆就做好民兵工作提出要求,他表示,民兵是中国共产党领导的武装力量的组成部分,是国防后备力量的重点和骨干,是战时实施成建制快速动员的重要力量,肩负着参与经济建设和国防建设的双重职责。全体官兵要肩负起自己的责任和使命,真正做到:

提高认识,增强国防观念。要站在大局上思考问题、分析形势,充分认识新形势下做好国防动员工作的重要性,树立强烈的忧患意识、国防情怀和斗争精神。希望全体民兵要从讲政治、讲大局、讲奉献的高度,把思想认识统一到上级的决策部署上来。

强化担当,抓好整组工作。要突出重点抓要害,扭住关键抓落实,只有把人员编实了、队伍建强了,才能有效履行“平时服务、急时应急、战时应变”的职能使命。希望全体基干民兵要扛起责任、强化担当,以昂扬的精神状态和务实的工作作风,推动民兵组织整顿任务落地、落实,做到以“万全准备”应对“万一可能”,为战时动员支前提供坚实支撑。

加强建设,发挥民兵队伍作用。要在服务经济社会发展中作表率,努力成为思想先进、道德高尚的模范实践者和坚定传播者;要在完成急难险重任务中作表率,勇挑重担、

发挥骨干作用,全力保护人民群众的生命财产安全;要在维护社会和谐稳定中作表率,发挥身处一线、贴近群众的优势便利,努力为营造稳定有序的社会环境贡献力量。

镇党委副书记盛亚伟,镇党委委员、武装部部长夏云胜,镇党委委员史雪霏宣读了民兵连预建党组织、民兵干部任命令及先进单位、先进个人表彰通报。

区委常委、区武装部部长董义存和镇党委书记卢国庆为受表彰单位颁奖。

新入队民兵代表姚佳代表民兵发言,表示将积极参加军事活动,忠诚履行民兵义务,发扬民兵光荣传统,为经济社会发展贡献力量。

大会在《中国民兵之歌》中落下帷幕。

上海市人武学校教员姜园园为全镇基干民兵上了一堂政治教育课,讲解和阐述了民兵的性质任务、地位作用、管理要求、政治纪律、训练标准等内容,让全体基干民兵明



白职责,积极投身民兵工作。

在全体基干民兵交流互识,彼此了解个人所参加的基干民兵组织名称、岗位和工作分工以及职位关系的基础上,民兵们还进行了队列训

练、卫生和救护演练。本次训练邀请了现役部队骨干教员进行了规范化教学,就基本军姿仪态、队列动作、带队指挥、请示报告和止血、包扎等内容进行授课,民兵们感到获益良多。